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Dotyczy 

postępowania w trybie

przetargu nieograniczonego -

Dostawa energii elektrycznej 

Sygn. sprawy Sz.S.P.O.O. SZPiGM            3810/69/2020

W związku z pytaniami złożonymi w niniejszym postępowaniu przez Wykonawców, Zamawiający udziela następujących odpowiedzi:  

Pytanie 1
SIWZ pkt. 5. Termin realizacji zamówienia oraz pkt. 15

Mając na uwadze treść art. 142 oraz 143 ustawy Prawo zamówień publicznych, termin realizacji umowy w sprawie zamówienia publicznego musi być wskazany precyzyjnie już na etapie wszczęcia postępowania (w ogłoszeniu i w SIWZ), celem umożliwienia wykonawcom złożenia porównywalnych ofert. W związku z powyższym, uprzejmie prosimy o uszczegółowienie terminu obowiązywania umowy, poprzez wskazanie dziennych dat granicznych. Ponadto prosimy o modyfikację zapisów do treści: „Umowa wchodzi w życie w zakresie każdego punktu poboru z dniem …, lecz nie wcześniej, niż po zawarciu umów dystrybucyjnych, pozytywnie przeprowadzonej procedurze zmiany sprzedawcy i przyjęciu umowy do realizacji przez OSD” z uwagi na konieczność zgłoszenia umowy do OSD, przeprowadzenia procesu zmiany sprzedawcy oraz przyjęcie umowy do realizacji przez OSD, zgodnie z zapisami Instrukcji Ruchu i Eksploatacji Sieci Dystrybucyjnej (IRiESD) poszczególnych OSD.

odpowiedź:

Pkt. nr 5 specyfikacji istotnych warunków zamówienia otrzymuje brzmienie:
5. Termin realizacji zamówienia:

Wymagany termin realizacji zamówienia:  od: 01.01.2021 r. do 31.12.2022 r.

Pkt. 15 specyfikacji istotnych warunków zamówienia otrzymuje brzmienie:

15. Zawiadomienie o wyborze oferty i zawarcie umowy, istotne postanowienia umowy.

Rozliczenia pomiędzy zamawiającym a wykonawcą prowadzone będą w polskich złotych PLN.

O wyborze oferty zamawiający niezwłocznie zawiadomi wykonawców, którzy ubiegali                  się o udzielenie zamówienia.

Istotne postanowienia umowy:

Termin zawarcia umowy: od: 01.01.2021 r. do 31.12.2022 r.
Termin płatności: 60 dni

Każdej ze stron przysługuje prawo wypowiedzenia umowy z zachowaniem trzymiesięcznego terminu wypowiedzenia. Stronom umowy nie przysługują z tytułu wypowiedzenia umowy roszczenia odszkodowawcze.
Umowa wchodzi w życie w zakresie każdego punktu poboru z dniem …, lecz nie wcześniej, niż po zawarciu umów dystrybucyjnych, pozytywnie przeprowadzonej procedurze zmiany sprzedawcy i przyjęciu umowy do realizacji przez OSD.
Pytanie 2
Prosimy o wskazanie dla PPE objętych zadaniem nr 1, nr 2 i nr 3 następujących danych:

- numeru PPE

- adresu punktu poboru (miejscowość, ulica, numer lokalu, kod, gmina);

-moc umowna w przypadku zadania 2 i 3

odpowiedź:

W załączeniu dane dla PPE.
Pytanie 3

Zwracamy się z zapytaniem, czy Zamawiający przekaże niezbędne dokumenty do przeprowadzenia procedury zmiany sprzedawcy najpóźniej w dniu podpisania umowy?

Wyłoniony Wykonawca będzie potrzebował do przeprowadzenia zmiany sprzedawcy:

a) dokumentów dla jednostki objętej postępowaniem:
- pełnomocnictwo do zgłoszenia umowy;

- dokument nadania numeru NIP;

- dokument nadania numeru REGON;

- KRS lub inny dokument na podstawie którego działa dana jednostka;

- dokument potwierdzający umocowanie danej osoby do podpisania umowy sprzedaży energii elektrycznej oraz pełnomocnictwa.

Jednocześnie informujemy, że OSD może odrzucić zgłoszenia umów sprzedaży zawierające błędne dane, skutkiem, czego może okazać się konieczność zakupu energii przez Zamawiającego od tzw. sprzedawcy rezerwowego, o którym mowa w art. 5 ust. 2a pkt 1 lit b) ustawy Prawo energetyczne.
odpowiedź:

Zamawiający przekaże wymagane dokumenty.
Pytanie 4
Czy Zamawiający udzieli Wykonawcy stosownego pełnomocnictwa do zgłoszenia w imieniu Zamawiającego zawartej umowy sprzedaży energii elektrycznej do OSD oraz wykonania czynności niezbędnych do przeprowadzenia procesu zmiany sprzedawcy u OSD według wzoru stosowanego powszechnie przez Wykonawcę? W przypadku braku zgody na powyższe prosimy o wyjaśnienie, czy Zamawiający ponosił będzie odpowiedzialność za treść przedstawionego wzoru pełnomocnictwa i za jego ewentualne zakwestionowanie przez

OSD?

odpowiedź:

Zamawiający udzieli Wykonawcy stosownego pełnomocnictwa do zgłoszenia w imieniu Zamawiającego zawartej umowy sprzedaży energii elektrycznej do OSD oraz wykonania czynności niezbędnych do przeprowadzenia procesu zmiany sprzedawcy u OSD według wzoru stosowanego powszechnie przez Wykonawcę.
Pytanie 5
Wykonawca prosi o informację czy Zamawiający dopuści zawarcie umowy z Wykonawcą na wzorze umownym Wykonawcy, który uwzględniał będzie istotne postanowienia umowy zawarte w SIWZ?

odpowiedź:

Zamawiający dopuści zawarcie umowy z Wykonawcą na wzorze umownym Wykonawcy, który uwzględniał będzie istotne postanowienia umowy zawarte w SIWZ.
Pytanie 6
Zwracamy się z zapytaniem, czy Zamawiający dopuści zawarcie umowy drogą korespondencyjną?

odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza zawarcie umowy drogą korespondencyjną.
Pytanie 7
Prosimy o wskazanie okresu rozliczeniowego w odniesieniu do każdego PPE występującego w postępowaniu: czy wynosi on odpowiednio 10 dni, 1 miesiąc, 2 miesiące?

odpowiedź:

Okres rozliczeniowy dla każdego PPE wynosi 1 miesiąc.
Ponadto:
Zamawiający przedłuża termin składania i otwarcia ofert, modyfikując treść specyfikacji istotnych warunków zamówienia jak poniżej. Pkt. nr 13 i 14 specyfikacji istotnych warunków zamówienia otrzymuje brzmienie:

13. Miejsce i termin składania ofert.
Termin składania ofert: 30.11.2020 r. godz. 10.00.
14. Miejsce i termin otwarcia ofert.
Oferty zostaną otwarte przez członków komisji przetargowej dnia 30.11.2020 r.
o godz. 10.30, w siedzibie zamawiającego, budynek administracji, świetlica.

Otwarcie ofert jest jawne.

